
令和６年度 第１回大月市地域公共交通会議 会議録 

 

日 時：令和６年６月１８日（火）１３時１５分～１３時５０分 

場 所：大月市立大月短期大学 Ｌ号館１階 会議室 

出席委員：別紙の名簿のとおり 

事 務 局：杉本事務局長、上條地域活性化担当リーダー、石丸主事、福嶋主事補 

 

１ 開会（司会：杉本事務局長） 

 

２ 市長あいさつ（大月市長 小林信保） 

本日はお忙しい中、ご出席いただきありがとうございます。 

昨年度においては、本市における地域公共交通の現状分析と問題点の抽出、理念

や目指すべき姿を明らかにし、課題を解決するためのマスタープランとして、大月

市公共交通計画を策定することが出来ました。 

これにより、今後市が課題に向けた取り組みにおける優先順位や具体的な方向性

が示されたものと認識しています。 

高齢化や学校の統廃合が進み、免許返納者の増加、通院や通学における交通弱者

と言われる幅広い年齢層にどのような足の確保が必要なのかなど、さらに検証する

必要があると考えています。 

ご出席いただいております、多方面における専門的有識者の皆さまからのご意見

やご提言を頂きながら、より良い公共交通施策に取り組んでまいりたいと考えてお

りますので、ご理解とご協力をお願いします。 

 

３ 議事 

議事（１）令和６年度委員の選出について 

（司会：杉本事務局長） 

 それでは、議事に入ります。本日の出席者数ですが、事前に欠席の連絡を頂いてい

る委員が２名、当日欠席されている方が３名となっており、出席者総数は１４名とな

っております。 

以上のとおり本会議は、大月市地域公共交通会議設置要綱第８条第２項により会議

が成立していることを報告いたします。 

また、同要綱第８条第１項により会長が議長となりますので、議事の進行を坂本部

長にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

（進行：坂本会長） 

議長を務めさせて頂きます坂本でございます。よろしくお願いします。 

それでは、議事（１）令和６年度委員の選出についてであります。 

委員各位におかれましては、各団体の人事異動などに伴い、８名の委員が昨年度よ

り変更となられております。委嘱状の交付につきまして、本来であれば市長より皆さ

ん一人ひとりにお渡しするところではありますが、大変失礼ながら、あらかじめ皆様

の席に委嘱状を配布させていただきました。皆様にはご理解をお願い申し上げます。 



本日は、今年度初めてお集まりいただきましたので、委員の皆様から自己紹介をお

願いしたいと思います。 

 （順に自己紹介） 

 

【質問・意見等】 なし 

 

議事（２）令和５年度事業報告及び収支決算報告について 

（事務局） 

 令和５年度の事業報告として資料２をご覧ください。地域公共交通会議については

書面対面を含め５回開催しました。また、運賃を協議する運賃協議会も開催しました。 

 監事による監査も実施しました。 

主な事業といたしましては、令和５年７月～９月に初狩町丸田地区・藤沢地区（エ

リア１）及び、梁川町、猿橋町小篠地区（エリア２）においてデマンドタクシーの実

証運行を行いました。また、アンケートやパブリックコメントを行いながら、大月市

地域公共交通計画の策定を行いました。 

資料３をご覧ください。令和５年度の決算についてはこのようになっております。

余剰金と預金利息収入について大月市一般会計へ入金し、令和６年度への繰越金は０

円となっております。 

  

（監査報告：安藤委員） 

監査報告をさせていただきます。大月市地域公共交通会議設置要綱第７条第２項の

規定により、令和５年度大月市地域公共交通会議決算について、令和６年５月１５日

に、帳簿並びに関係書類を監査したところ、正確かつ適正に処理されていると認め、

これを報告いたします。 

 

【質問・意見等】 なし 

 

議事（３）デマンドタクシー実証運行について 

（事務局） 

交通空白地の解消のため、昨年度に梁川町と猿橋町小篠地区において実施したデマ

ンドタクシーの実証運行ですが、今年度も継続して実施しております。 

 対象地域にお住まいの方へ更なる周知を図るため、（資料４）のニュースレター「く

らしのあし」を作成し、広報おおつき７月号の配布に合わせて各世帯に配布予定です。 

 ニュースレター裏面に記載したように、１月から５月までの利用状況はこのように

なっております。地域住民にとってより身近な交通手段としていただき、もっと利用

していただくために、今後も継続してお知らせをしていきたいと考えています。 

 

【質問・意見等】 なし 

（坂本会長）ニュースレターの配布は白黒印刷ですか？カラー印刷ですか？ 

（事務局）白黒印刷で配布予定です。 

 



（坂本会長）タクシー車両の横にデマンドタクシーとわかるような表示などの検討は

ありますか？ 

（事務局）現在業者へ発注しているところです。 

 

（菊島委員）実際に乗車した人の感想などは届いていますか？ 

（和田委員）乗ったことがある人は何度も利用していただき、非常に便利であるとの

声もいただいています。 

（坂本会長）このニュースレターに乗車した人の感想を入れてはどうか。 

（事務局）デマンドタクシーを運行しているアピールを含め、乗車した人の感想につ

いても掲載します。 

（服部委員）予約先の電話番号を載せてはどうか。 

（事務局）電話番号の掲載と無料クーポンについても強調して掲載したいと思います。 

（北田委員（代理：重田氏））通常のタクシーとの違いや、利用方法をわかりやすくす

るため、イラストを入れてはどうか。 

（事務局）イラストの掲載についても検討します。 

 

（服部委員）実証運行はいつまで実施予定ですか？ 

（事務局）現時点では今年度いっぱいは実施予定ですが、その後については利用状況

等を踏まえて検討します。 

（服部委員）継続していく場合の乗車数の実績や収支の基準等の想定はあるのか？ 

（事務局）路線バスも並行して運行しているが、デマンドタクシーを本格運行するな

ら路線バスを運休するなどの検討も必要だと考えております。 

 

４ その他 

 特になし。 

 

５ 閉会 


